



LIBECCIO 27



CARATTERISTICHE TECNICHE

Lunghezza F.T.	9,60 mt
Lunghezza scafo:	8,25 mt
Larghezza:	3,00 mt
Peso:	5,000 Kg
Serbatoio carburante:	450 lt
Serbatoio acqua:	100 lt
Portata persone:	10
Motorizzazioni:	2 x 200 Hp
Posti letto:	4
Velocita max:	28 nodi
Omologazione CE:	cat. B



TECHNICAL SPECIFICATION

(data supplied by the shipyard)

L.O.A.:	9,60 mt
Hull Length:	8.25 mt
Width Overall	3.00 mt
Weight:	5,000 Kg
Fuel Tank	450 lt
Water Tank	100 lt
Capacity:	10 people
Engine options:	2x200 Hp
Berths:	4 people
Top Speed:	28 knots
CE Type Approval:	cat. B











Cantieri Mimi ci propone con Libeccio 27, un gozzo planante di 9,60 metri fuori tutto, che nasce con lo scopo di coniugare la lunga tradizione di un cantiere che opera ormai da 30 anni nella nautica con il comfort e la praticità fornite da soluzioni funzionali e innovative. Un'imbarcazione, dunque, realizzata per soddisfare le aspettative di un armatore esigente, che pretende sicurezza, velocità e grande vivibilità.

Il generoso impiego di legni pregiati impreziosisce il Libeccio 27, che si rivela ideale sia per le uscite giornaliere, grazie agli ampi spazi del pozzetto e sul ponte di coperta, sia per crociere più lunghe, visto che offre una notevole abitabilità e quattro posti letto comodi. Sottocoperta ad accoglierci troviamo sul lato di dritta una bella dinette (trasformabile in letto matrimoniale) e, di fronte un mobile cucina fornito di frigorifero, piano cottura e lavello. A proravia è situata la zona notte, composta da un letto matrimoniale, uno spazioso guardaroba e vari cassetti. La mancanza di porte e pareti tra queste due aree crea un ambiente più confortevole e di maggior respiro. Naturalmente è stato ricavato anche un locale servizi, completo di wc marino, carabottino per la doccia e lavandino in acciaio inox.

La motorizzazione prevede due propulsori da 200 HP cadauno, che consentono all'imbarcazione di raggiungere massima di ben 28 nodi.



Cantieri Mimi offers the Libeccio 27, a fast fishing boat with an overall length of 9,60 metres, designed to combine the traditions of a boatyard that has been in the nautical business for 30 years, with the comfort and practicality offered by functional, innovative solutions. This boat is made to satisfy demanding amateurs that are looking for safety, speed, and easy living.

The extensive use of fine timber makes the Libeccio 27 more elegant, making it ideal for both day-trips, with its spacious well deck and open deck, and for longer trips since it offers significant accommodation as well as four comfortable berths. Between decks one is welcomed by a beautiful dinette to starboard (that turns into a double bed) and a kitchen unit opposite it with a refrigerator, cooker, and sink. The night time area is in the bow, and includes a double bed, spacious wardrobe, and various drawers. The fact that there are no doors or bulkheads between these two areas, creates a more comfortable area that feels more spacious. Naturally, it also has its bathroom, with a marine WC, shower cubicle and stainless steel washbasin.

The boat is powered by two 200 HP engines, which allow the boat to reach a top speed of 28 knots.





Les Chantiers Mimi vous proposent, avec Libeccio 27, un "gozzo" (bateau de pêche traditionnel) planant de 9,60 mètres hors tout, qui naît avec la vocation de mêler la longue tradition d'un chantier actif depuis 30 ans dans le secteur nautique, avec le confort et le côté pratique fournis par des solutions fonctionnelles et innovatrices.

Une embarcation, donc, réalisée pour satisfaire les attentes d'un armateur exigeant, qui réclame sécurité, vitesse et grand confort de vie. L'emploi généreux de bois précieux enrichit Libeccio 27, qui se démontre idéal pour les sorties quotidiennes, grâce aux amples espaces du cockpit et du pont couvert, mais aussi pour des croisières plus longues, vue son excellente habitabilité et ses quatre couchettes commodées. A l'intérieur, à tribord une belle dinette (transformable en lit à deux places) vous accueillera et, en face vous découvrirez un meuble de cuisine avec réfrigérateur, plaque de cuisson et évier.

A l'avant se trouve la zone nuit, composée d'un lit à deux places, une armoire spacieuse et plusieurs tiroirs. L'absence de porte et de paroi entre ces deux zones crée une pièce confortable et très vaste. Naturellement, on a logé également une salle d'eau avec WC marin, caillebotis pour la douche et lavabo en acier inox.

La motorisation prévoit deux propulseurs de 200 HP chacun, qui permettent à l'embarcation d'atteindre la vitesse maximum de 28 noeuds.



El Astillero Mimí nos propone con el Libeccio 27, un Gozzo (barco de pesca tradicional) planeante de 9,60 metros total, que nace con la finalidad de combinar la larga tradición de un Astillero que obra desde hace 30 años en la náutica con el confort y la funcionalidad dadas por la soluciones funcionales e innovativas.

Una embarcación, por lo tanto realizada para satisfacer las expectativas de un astillero exigente, que pretende seguridad, velocidad y gran vivilidad.

El generoso empleo de maderas preciosas, enriquece el Libeccio 27, que se revela ideal tanto para las navegaciones diurnas, gracias a los amplios espacios de la bañera y del puente de cubierta, como para los cruceros más largos, visto que ofrece una notable habitabilidad y cuatro camas cómodas. Bajo cubierta a recibimos encontramos a estribor una bonita dinette (transformable en cama matrimonial) y, de frente un mueble cocina con nevera, encimera y fregadero. A proa está situada la zona noche, compuesta por una cama matrimonial, un espacioso guardarropa y varios cajones. La falta de puertas y paredes entre estas dos áreas crean un ambiente más confortable y de mayor respiración. Naturalmente ha sido conseguido también un local servicio completo de wc marino, enjarretado para la ducha y lavabo en acero inox.

La motorización prevee dos propulsores de 200 HP cada uno, que permiten a la embarcación de alcanzar máxima de 28 nudos.



Die Schiffswerft Mimi präsentiert mit Libeccio 27 ein Gleitboot von 9,60 Meter Länge Außenborder, welches entstanden ist mit dem Ziel, die langjährige Tradition einer Werft, die seit 30 Jahren im Schiffs-Sektor tätig ist und den Komfort und die Zweckmäßigkeit, gegeben durch innovative und funktionsgerechte Lösungen, zu verbinden.

Ein Boot daher, das entwickelt wurde, um den Erwartungen eines anspruchsvollen Reeders gerecht zu werden, der Sicherheit, Geschwindigkeit und große Wohnlichkeit verlangt.

Der großzügige Gebrauch von hochwertigen Hölzern bereichert Libeccio 27, das sich gut eignet sowohl für Tagesausflüge, dank der großen Geräumigkeit in der Plicht und auf der Deckbrücke, als auch für längere Kreuzfahrten, da es eine hohe Wohnlichkeit und vier behagliche Schlafgelegenheiten bietet. Unterdeck finden wir auf der Steuerbord-Seite eine nette Essnische (verwandelbar in ein Doppelbett) und gegenüber eine Kochnische mit Kühlschrank, Kochstelle und Waschbecken. Bugwärts befindet sich die Schlafzone, bestehend aus einem Doppelbett, einem geräumigen Schrank und verschiedenen Schubladen. Das Fehlen von Trennwänden zwischen diesen beiden Wohnbereichen schafft eine komfortablere und geräumigere Umgebung. Natürlich gibt es auch einen WC-Raum mit einem Meer-WC, Gratin für die Dusche und Waschbecken in Edelstahl.

Die Motorisierung sieht zwei Antriebswerke zu je 200 PS vor, welche das Boot auf eine Geschwindigkeit von bis zu 28 Knoten bringen.

Cantieri Mimì s.r.l.

Imbarcazioni in vetroresina

Via Cavone degli Sbirri, 6
80125 Agnano - NAPOLI

Tel +39 081 762 13 24

Fax +39 081 762 91 66

www.cantierimimi.it

info@cantierimimi.it

